

2014年 米兰国际家具展的最美色彩



作为全球家具产业的风向标，举世瞩目的第53届意大利米兰国际家具博览会已于2014年4月8日-13日隆重举行。本届博览会上，包括设计周期间，展出的最具色彩创新意义或色彩美感的产品，旨在引导国内相关领域对于有着“第一视觉”之誉的色彩要素及其设计应用发展的关注与重视！



微信扫一扫
家居资讯早知道



此款座椅是荷兰设计师Richard Hutten与丹麦Kvadrat品牌合作打造的一款造型独特的彩色云团座椅。据悉，此款形似云团的座椅是由840m²面积，共545层各色KvadratDivina面料制作而成。每相邻两层面料均是通过不同颜色进行匹配，整把座椅共计出现了百种颜色。



该系列椅子在色彩设计上是采用了近年来国际时尚、设计界当红的“拼色”构成形式。其中，把手为灰色，并与不同彩度的橘色所做的色彩搭配，因为这把椅子能够呈现出一种温暖、活泼、幸福的感觉，所以最为引人注目。三组色调的应用在展示出用色的丰富性的同时，是它们可以适应于不同的人群或者置放环境。



利用色彩区分隔断空间，是本次参展储物柜的一大亮点。不同的隔断应用不同的色调，让柜子的空间感格外突出，而且还很好地发挥了色彩的识别作用，其色彩应用可谓“一箭双雕”。另外，渐变的组合，再加上明度接近，都是此柜在色彩上能够令人感到赏心悦目、美感十足的重要缘由。

DERLOOK
第六空间

居的艺术 家的经典

“家居宝”：掀起甬城在线装修风暴

专享装修八大增值服务，飞利浦净水器免费送到家

家居宝 Tbspay.cn
先装后付 免费监管

TOBOSU 土拨鼠网



关注土拨鼠网
享受贴身管家服务

规避 装修风险
宁波市消保委推荐产品



装修界的支付宝“来袭”

在家装行业，装修质量、装修款项引起的装修纠纷层出不穷，业主长期处于弱势地位。为此，业界一个创新产品——“家居宝”正强势来袭。“家居宝”的出现，让业主的装修权益真正得到了保障。

推出这个产品的正是土拨鼠在线装修网。这是一个贯穿了业主、装修公司、设计师、建材商家全产业链的在线装修电商平台。家装业主可以从设计到装修，从建材到施工，从家具到软装，享受线上线下一站式O2O装修体验。现在，土拨鼠网已累计入驻装修公司接近25万家，设计师近76万名，覆盖全国100余个主要城市。

“家居宝”是土拨鼠网推出的中国第一家实现装修在线支付的第三方担保交易平台，以

“先装后付，免费监管”的理念为核心，确保资金主动权始终掌握在业主手中。经市场调查，全国超过85%的家装业主愿意使用“家居宝”，希望通过“先装后付”的形式，真正掌握装修话语权。

“家居宝”推出不久，在宁波已经有大量的装饰公司与土拨鼠网签署了“家居宝”合作协议，通过装修保障建立起业主和装饰公司之间的信任关系。业内人士认为，“家居宝”将成为家装行业未来的风向标。

“家居宝”到底是如何运作的呢？业主使用“家居宝”，与装饰公司签订《互联网住宅室内装修工程合同书》，明确双方的权利和义务。签订装修合同后，业主分三次将装修款打到“家居宝”在银行开设的第三方监管账户。在水电工程、木工工程、油漆工程、工程竣工四个重要装修节点，经业主验收并审核通过后，“家居宝”分四次将装修款划给装饰公司。若业主对

装修找哪家装修公司？就一套设计方案？没有质保？量房要钱？验房要钱？没时间监管？无资质？支付不安全？土拨鼠在线装修网推出的“家居宝”，让装修的这些事都不再是问题。

施工质量不满意，可以责令整改，验收通过，“家居宝”才划款给装饰公司。整个装修的支付流程由业主全程掌控。

核实解决问题，真正实现无忧装修。

专属品牌体验回馈业主

“家居宝”一经推出，在较短时间内得到了行业内的广泛关注之外，凭借着专业的服务，越来越多的业主开始信赖这样的在线装修模式。在免费的体验服务中，业主不用花钱也可以解决各种装修需求。

为了回馈业主，土拨鼠公司在宁波开展了系列的品牌体验活动。即日起，业主注册并使用“家居宝”支付装修款就能免费获得飞利浦净水器一台。业主可以登录土拨鼠网在线下单，也可以通过装修管家服务热线，预约专业的质检师线下签单。

同时，土拨鼠网线下活动正如火如荼地进行中。只要在土拨鼠网注册“家居宝”的业主，就能免费获得“装修课程表”一份，还能优先参与土拨鼠网定期组织的样板房直通车、亲临装修工地学装修知识、装修大讲堂等大型公益活动。

现使用“家居宝”的业主，飞利浦净水器免费送到家，同时免费享受土拨鼠提供的装修八大增值服务：免费量房、免费验房、免费设计、免费质检、全程监管、先行赔付、权益保障、投诉曝光。只要您即将装修，土拨鼠势必是您值得信赖的家装服务平台。欢迎来电咨询！

土拨鼠网平台：www.tobosu.com
管家服务热线：0574-56864678
(8:30 到 21:00)；400-606-2221